

通达、先进、绿色

——2023天津国际航运产业博览会上看我国航运业活力

18日，2023天津国际航运产业博览会落幕。这场国内门类最为齐全的航运产业综合性展会，吸引了来自22个国家和地区的数百家航运领域龙头企业、世界知名港口等参展参会。透过他们的展示、交流与合作，可以一窥我国航运业通达、先进、绿色的发展趋势。



2023天津国际航运产业博览会现场。

通达网络越织越密

在中国远洋海运集团有限公司展区，不少人驻足在一块巨大的显示屏前。屏幕上跃动的数据，显示出公司“链接世界”的“贸易版图”。

“我们的全球航线覆盖了160多个国家和地区的1500多个港口。拥有船舶1300余艘，综合运力1.11亿载重吨，位居世界第一。”展区讲解人王志刚说。

航运业承担了超过八成的全球贸易运输任务。数据显示，我国连续六年稳居全球货物贸易第一大国，航运业在其中发挥了重要作用。

荷兰鹿特丹港驻中国区首席代表邹俊善表示，鹿特丹港作为欧洲第一大港，是通往欧洲的主要门户，约四分之一的吞吐量与中国相关。

天津是我国北方最大的港口城市，近年来天津港快速迭代发展。展会上，天津港集团副总裁罗勋杰介绍了一组数据：今年前10个月，天津港集团完成集装箱吞吐量1944万标箱，同比增长6%。

这一数据的得来并非一朝一夕。近年来，天津港织密“21世纪海上丝绸之路”航线，拥有集装箱航线145条。为了更好地联通内陆，还开通40余条海铁联运通道，服务覆盖国内13个省区市，联通二连浩特、阿拉山口、霍尔果斯、满洲里4个口岸。

与会专家认为，长期以来我国港口群在集装箱吞吐量、货物吞吐量等“硬实力”指标上处于国际领先水平。

■广告



便民信息

5105678 2023122

地址：平城区永和路恒安街7号（大同市政务审批中心正南方）大同日报传媒集团广告公司

馨万家养老中心

魏都新城养老部
绿州西城养老部
烟台龙口旅居养老
海南旅居养老基地
电话：13903528495 贾先生

古井贡酒 年份原浆

经销地址：大同市平城区铂蓝郡商铺A122号
订酒热线：0352-2299999、18835255555

我和朋友有个约会 古20为胜利干杯

售 房

花城尚府，100平米，
14层，简装，价格面议。
电话：13835218606



大同和平医院体检中心开展职业健康、入职、从业人员体检。承接个人、单位团体、厂矿、食品、药品等健康证。提供预约外出上门体检服务。

地址：大同市云中路幸福家园商铺B4座 0352-5393120

特 价 售 房

现有卖城名都6号楼91.60平米，15号楼，80.20平米两套新房急售，价格面议。
联系电话：18803521868

敬 告

大同日报传媒集团未授权任何互联网上通过微信、400咨询电话承揽《大同晚报》、《大同日报》所有广告业务。请广大市民谨防上当受骗。

防 水

大同市开发区亚明防水工程有限公司承揽各种：防水、堵漏、防腐、彩钢、保温房屋建筑工程、土建维修、装修装饰工程。

电话：13068090158、13509785296

出 售

E家公寓精装修房，50平、68平各一套，三中十四校学区，即买即住。联系电话 18635299628

1.9万尾珍稀特有鱼类放归长江上游黑水河

1.9万尾珍稀特有鱼类日前放归长江上游黑水河，持续改善长江水域生态环境。

中国三峡集团18日发布消息显示，2023年度长江上游特有鱼类放流活动17日在四川省宁南县举行，放流短须裂腹鱼、长薄鳅、齐口裂腹鱼、圆口铜鱼、金沙鲈鲤等五个品种鱼苗共计1.9万尾，其中长薄鳅、圆口铜鱼和金沙鲈鲤为国家二级保护动物。

黑水河是金沙江的一级支流，位于四川省凉山彝族自治州境内。黑水河水生生物资源相对较为丰富，是裂腹鱼类和鳅科鱼类较为理想的栖息场所，开展鱼类增殖放流能增加河流鱼类自然资源。

据介绍，三峡集团采取拆除老木河电站闸坝、修建松新鱼道等措施恢复河流连通性，建设电站下泄生态流量保障及监控设施，改善鱼类栖息环境，持续开展增殖放流、监测和研究等，把黑水河打造成生态试验场。

2018年，三峡集团投资建设的黑水河鱼类栖息地生态修复工程全面展开。2019年，三峡集团首次在黑水河举行长江上游特有鱼类放流活动，之后每年定期开展一次。5年来，三峡集团累计向黑水河放流长江上游珍稀特有鱼类7.4万尾。

三峡建工安全环保部副主任于江表示，实施黑水河鱼类栖息地生态修复工程，可以较好保护长江珍稀特有鱼类。

2023年，三峡集团先后开展4次中华鲟等长江上游珍稀特有鱼类放流活动，全年向长江放流中华鲟等长江上游珍稀特有鱼苗超过180万尾。

“菜篮子”促增收



11月18日，村民在贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县车江万亩大坝起菜苗。

初冬时节，贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县的村民抢抓农时，开展整地、起苗、移栽油菜、收割蔬菜等农事活动，田间地头一派繁忙景象。

近年来，榕江县充分利用气候、交通、地理环境等优势，主动对接大湾区市场需求，发展15万亩特色蔬菜产业，带动农民增收，助推乡村振兴。

本文文图据新华社